
 
Міністерство освіти і науки України  

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя 

Рада аспірантів та молодих учених 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 

Рада молодих вчених при Чернігівській ОДА 

 

 

ШАНОВНІ АСПІРАНТИ ТА МОЛОДІ ВЧЕНІ! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІV Всеукраїнської 

мультидисциплінарної науково-практичної інтернет-конференції  

 

«МОЛОДЬ І СУЧАСНІ ТРЕНДИ  

НАУКОВОЇ ДУМКИ»,  
 

яка відбудеться 15 квітня 2026 року  

у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя 

 

 

Робоча мова конференції українська.  

 

Форма участі в конференції – дистанційна.  

Місце та час проведення онлайн-конференції: м. Ніжин, Ніжинський 

державний університет імені Миколи Гоголя, 15 квітня 2026 року, платформа 

ZOOM, 11:00 (за місцевим часом): 

https://us05web.zoom.us/j/8588405152?pwd=NWNqQnFvSFVydHkrYzRNOG5y

ZWJjUT09  

Ідентифікатор конференції: 858 840 5152 

Код доступу: 2023 

 

Учасники отримають програму та публікацію матеріалів в електронному 

збірнику, які будуть розіслані учасникам на вказані електронні адреси та розміщені 

на Web-сторінці університету, за адресою: 

 

http://www.ndu.edu.ua/index.php/ua/rada-aspirantiv-ta-molodykh-

uchenykh/konferentsii 
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УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

Для участі в конференції необхідно до 12 квітня 2026 року (включно) 

надіслати через Google-форму або через електронну адресу aspdoc@ndu.edu.ua: 

– заявку на участь у конференції (Google-форма або Додаток 1); 

– тези (вимоги у Додатку 2). 

 

Google-форма для реєстрації:  

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSchWYsBUGhZ_4S-

ELIoefwsiyMY76oHfjnK9r0F238jGoXf8Q/viewform?usp=header  

 

Усі матеріали надсилати одним листом з поміткою «Конференція» з 

прикріпленими файлами. Назви файлів мають починатися з прізвища автора 

(напр., Прізвище_заявка, Прізвище_тези) 

 

ФІНАНСОВІ УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

Участь в роботі конференції  

БЕЗКОШТОВНА. 

 

КОНТАКТНІ ОСОБИ Й ТЕЛЕФОНИ 

Будь-яку додаткову інформацію можна отримати, надіславши електронного 

листа організаційному комітету на e-mail: aspdoc@ndu.edu.ua або за номером 

телефону:  

- координатор конференції – Леся Валентинівна Клименко (тел. +38(068) 693 

62 75), завідувачка аспірантури та докторантури Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя. 
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Додаток 1  

 

Заявка на участь у роботі 

 ІV Всеукраїнської мультидисциплінарної науково-практичної інтернет-

конференції 

 

Прізвище, ім’я, по батькові аспіранта/молодого вченого (-ів): 

Відомості про молодого вченого: (ПІБ, науковий ступінь, вчене звання, 

посада): 

Відомості про аспіранта: (ПІБ, рівень освіти, назва закладу вищої освіти, курс, 

спеціальність): 

Відомості про наукового керівника: (ПІБ, науковий ступінь, вчене звання, 

посада): 

Контактний телефон: 

E-mail:  

Форма участі (виступ, тези): 

Тема доповіді: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Додаток 2  

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДОПОВІДЕЙ 

Учасники мають представити матеріали, які раніше не публікувалися.  

Обсяг – від 3 до 5 сторінок формату А4 у текстовому редакторі Microsoft Word; 

шрифт – Times New Roman, у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *.doc, 

*.docх.; кегль – 14; міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см; поля: 

зверху, знизу, праворуч, ліворуч – 2,0 см. Сторінки не нумерувати. Текст доповіді 

подавати без переносів.  

Назва доповіді – із вирівнюванням по центру (великими літерами, шрифт – 

напівжирний).  

Відомості про автора: 

Для здобувачів: прізвище, ім’я (шрифт – звичайний, напівжирний), рівень 

освіти, назва закладу освіти, курс, спеціальність. 

Відомості про наукового керівника (із вирівнюванням по ширині): прізвище, 

ім’я (шрифт – звичайний, напівжирний); науковий ступінь, вчене звання, посада 

та місце роботи (шрифт – звичайний).  

Нижче – через один інтервал – текст доповіді.  

Використана література подається в кінці тексту (через один інтервал від 

основного тексту) під назвою: Список використаних джерел (із вирівнюванням 

по центру, шрифт – звичайний, напівжирний).  

У тексті виноски позначаються квадратними дужками із вказівкою в них 

порядкового номера джерела за списком та номера сторінки (сторінок), наприклад: 

[5, с. 132]. Оформлення бібліографії здійснюється відповідно до ДСТУ 8302:2015.  

 

УВАГА! Автори доповідей несуть відповідальність за зміст і достовірність 

поданих матеріалів.  

Редакційна колегія залишає за собою право відхиляти матеріали, які не 

відповідають зазначеним вимогам.  

  



 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДОПОВІДІ 

 

Гавій Тетяна Анатоліївна – здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, І курс, 

спеціальність 091 Біологія та біохімія  

Кучменко Олена Борисівна – докторка біологічних наук, професорка, 

завідувачка кафедри біології Ніжинського державного університету імені Миколи 

Гоголя 

 

РОЛЬ ОКСИДАТИВНОГО СТРЕСУ В РОЗВИТКУ   

АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ  

 

Текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез 

текст тез текст тез текст тез текст тез.........  

 

Список використаних джерел 

1.  

2.  

3.  


